

北仑射击小将 闪耀全国U18锦标赛

5月27日,记者从北仑区体育部门获悉:2025年全国U18射击锦标赛(步枪项目)近日在江西井冈山射击训练基地落幕,这场青少年射击高手云集的大赛中,北仑射击小将戴秦旭表现出色,一举斩获甲组男子50米步枪3种姿势比赛金牌,并与队友默契配合,在甲组男子50米步枪3种姿势团体比赛中收获亚军。

戴秦旭今年17岁。2019年10月,当时是小港实验学校小学六年级学生的他,被北仑区射击队教练林海兵相中。之后,戴秦旭进入宁波体育运动学校,在宁波射击名将王成意和夏晓晓的悉心指导下,射击水平迅速提高,在赛场上屡创佳绩。2020年8月,在浙江省青少年射击锦标赛小口径3×20团体比赛中,他助力团队勇夺冠军;2024年,在浙江省青少年射击锦标赛小口径

3×20混合团体比赛中,他再次和队友力压群雄,摘得桂冠。

本次全国U18射击锦标赛(步枪项目)女子比赛现场,同样活跃着北仑运动员的矫健身姿。北仑运动员杨柳青在女子甲组小口径3×20个人项目比赛中获得第四名,团体比赛收获第三名的佳绩。这位年仅15岁的国家级运动健将,小学就读于北仑区实验小学,在林海兵教练的启蒙下逐渐成长。

杨柳青于小学六年级下学期被选拔进宁波体育运动学校,在宁波体校教练江浩俊的精心指导下,她一路披荆斩棘,在众多赛事中崭露头角。2024年下半年,杨柳青入选浙江省射击队。

而在2025年全国U18射击锦标赛(手枪项目)比赛现场,代表宁波一队出战的北仑运动员臧忆秦与队友荣思源配合默契,在10米气手枪混合团体项目中合力摘得银牌。

年仅12岁的臧忆秦,曾就读于北仑区九峰小学。2023年6月,她被选拔进北仑区射击队,经过暑假两个月的初步学习,于2023年9月被输送到宁波体育运动学校。此次全国U18射击锦标赛(手枪项目)比赛是她首次参加全国大赛,初出茅庐便取得如此优异的成绩,值得肯定。

记者 戴斌
通讯员 范晓磊 张池



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

斩获500万元! 宁波购彩者喜中“6+1”特等奖

5月18日,浙江体彩“6+1”第25055期开奖,本期开奖号码为:6、2、6、5、5、7+0。宁波慈溪市购彩者喜中1注特等奖,奖金500万元。

据悉,这注特等奖出自位于宁波慈溪市浒山街道南二环路789号的3302123533体彩实体店,中奖彩票为一张6元3注单式票,其中第2注中得特等奖。

这家体彩店自2014年开业以来,已多次传出中奖喜讯,是浒山街道的“幸运地标”。代销者丁女士激动地说:“当晚我们正在讨论‘6+1’的开奖结果时,意外发现

了这个惊喜。”据她回忆,“中奖者可能是一位路过的顾客,当时进店询问当期开奖游戏有哪些,得知有‘6+1’后,随手购买了3注号码,共花费6元,选号时并未过多犹豫,付款后就匆匆离开了。谁能想到,这位路过的朋友竟然刷新了我们店的中奖纪录。”

得知店里中出了大奖,周边许多市民闻讯前来沾喜气。丁女士坦言:“希望这份好运延续下去,同时也提醒大家要理性购彩,量力而行,切勿盲目跟风。”

来源:宁波体彩



践行公益理念,体彩助力“一人一技”打造全民健身“宁波样板”

学生娃化身哪吒脚踩风火轮(轮滑鞋)灵动过桩,健身房小姐姐瑜伽秀圈粉无数,优秀社体指导员太极、健身气功展演尽显精气神……5月24日,2025中国体育彩票·“一人一技”体育技能公益培训展示大会——“技动全民”主题活动,让宁波天一广场成为运动市集、健身乐园。

本次活动由宁波市体育局主办,宁波市全民健身指导中心、宁波市社体指导员协会承办,宁波市体育彩票管理中心公益支持。在前两届展示大会以展示体育成果、介绍体育课程为主完成从启动到行动

转化的基础上,本届大会升级为“3.0版”,以“技动全民”为主题,倡导“小运动·大快乐”理念,强调更具互动感的健身体验,旨在吸引更多非体育人口参加运动,共享运动带来的健康与快乐。

“一人一技”体育技能公益培训是宁波市体育部门为推进“健康中国”和“全民健身”国家战略而创设的重要平台,旨在让每个人至少拥有一项体育技能,以科学健身促进全民健康。自2018年实施以来,宁波市体育局持续打造“一人一技”系统化工作体系,联动各区(县、市)开发多

样式的体育技能培训课程,创新进校园、进社区、进商圈合作模式,利用互联网和数字技术赋能,有效扩大了全民健身理念的影响力,培养市民对体育健身的兴趣,逐步打造全民健身“宁波样板”。

近年来,宁波体彩不断践行公益理念,筹集的公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身等民生领域,作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力。其中,2024年宁波体彩公益助力体育赛事和活动23场,开展公益活动20

场,开展品牌落地推广活动31场。

2025中国体育彩票·“一人一技”体育技能公益培训展示大会——“技动全民”主题活动,宁波市体育彩票管理中心作为公益支持单位,倾力助阵全民健身理念推广和体育技能培训。与此同时,还在现场开展体彩售卖及其他互动,包括“快乐购彩,理性投注”“防范涉彩诈骗”宣传,以及“表白筑梦的自己”等互动环节,吸引了众多市民参与,让公益更有温度,更具力量。

来源:宁波体彩

虚假彩票软件如何掏空你的钱包?

案例二:虚假彩票软件诱导充值

不久前,“芜湖反电诈”微信号发布了一个真实案例,芜湖的孙先生也因轻信,抖音私信中的“彩票推荐号”,被诱导下载假冒软件“北京×彩论坛”,加入所谓的“彩票公益群”,群里以“充值刷单返利”“精准预测中奖号”为诱饵,一步步诱导孙先生转账30余万元。最终,对方以“账户冻结”等借口拖延提现,孙先生才惊觉被骗。

虚假彩票软件套路揭秘

1. 伪装权威,以假乱真。诈骗分子常伪装成“彩票内部人员”或“资深导师”,通过假冒彩票App名称,伪造彩票投注软件,例如案例中的“×彩助手”“北京×彩

论坛”,均非官方平台,而是利用名称相似性混淆视听。

2.“以小利钓大鱼”的套路。初期小额提现成功,如陆女士的1320元,让受害者误以为平台可信,随后以“升级会员”“补单激活”等理由要求大额充值,最终卷款消失。

3.线下交易,逃避监管。为规避线上支付风控,骗子会要求受害者线下送现金,如案例中的指定地点交接,或购买充值卡等虚拟商品,这类行为均属异常,需高度警惕!

避坑指南:识破虚假彩票软件陷阱

1. 认准“官方标识”。不下载来源不明的App,根据《彩票管理条例》,我国彩票仅限线下实体店销售,任何网络售彩、

App购彩均属违法,中国体育彩票从未授权任何第三方平台销售彩票,所有非官方渠道,如网页弹窗、私信链接,推荐的软件均属非法,线下体彩实体店是唯一合法购彩渠道!

2. 不轻信“高回报”承诺。彩票本身具有随机性,任何宣称“包中奖”“内部号码”的均为诈骗。记住:天上不会掉馅饼,掉下来的可能是陷阱!

彩票是公益事业,而非“投资手段”“致富捷径”,体彩始终倡导“多人少买、理性投注”,守住理性,才能让购彩回归快乐本质,体彩也在此呼吁广大购彩者,擦亮双眼,拒绝诱惑!别让虚假“彩票神器”,掏空你的钱包,购彩请认准线下实体店。

来源:中国体育彩票订阅号

近年来,一些不法分子用虚假彩票软件,诱导消费者投注、充值、转账,让不少受害者蒙受财产损失。今天,我们通过真实案例,揭开虚假彩票软件的“画皮”,帮助大家看清套路、远离风险。

案例一:虚假彩票软件诱导转账

据“嘉兴南湖公安”微信公众号报道,5月6日,陆女士报案称,她在网上看到一则彩票广告,添加对方好友后,被要求下载“×彩助手”APP,并多次扫码,共支付1.8万余元,尽管初期提现了1320元,但随后对方以“操作失误账户冻结”为由,要求她将现金送至江苏昆山、嘉兴海宁,所幸警方及时拦截,但陆女士仍损失了1.7万元。